IZTOPIA B’ TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° Oépa
l.a.
(1) No tomoBetroete ta akOAouBa LOTOPIKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLKA OELpd,
apxilovtag amod To apxaldTEPO Kal KATAARYOVTAG OTO Tilo PoodaTo:
a. Kplon deouvbapyiac.
B. AAwon KwvotavtivouTtoAng amnod Itauvpodopouc.
y. OuoAoyia tng AuyoluoTtac.
6. Anpoupyia Twv Mpwtwyv Bepdtwyv otn M. Aaia.
€. Npwrto Zxiopa Twv SU0 eKKANCLWV.
(novabdeg 5)
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEC TPOTACELG WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, YpaddovTtag tn
AEEN «owaoto» 1 «AdBog» SirmAa otov aplBuo mou avtlotolxel otnv KaBe mpotaon:
1. H 16éa Twv Ztaupodoplwy yevvnOnke otn Autikr Eupwrnn otn Stdpketa tou 11ou at.
2. O manoag OupBavog B' knpue tnv Tetaptn Ztavpodopia.
3. To €pyo tn¢ avaktnong tng KwvotavtvoumoAng amd toug Aativoug édepe O TEPAG O
autokpartopag tng Nikatag lwavvng Batating.
4. O Opxav Atav o mpwto¢ OBwuavoeg epipng mou Trpe Tov TitAo Tou GOUATAVOU.
5. H Pwola ¢phodoEnaoe va yivel KANPOVOUOG TWV TIVEUOTIKWVY Tapaddoswy Tou Bulavtiou
HETA TNV AAwon TG KwvoTtavtivoumtoAng armo toug otaupodhOpouc.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na €€nyroeTe TO TIEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPIKWV OpwV: TEAETH TNC IeptBoANC,
lepa EE€Taon.

Movadeg 7+8=15



